
2020年普通话考试命题说话题目范文：我喜欢的天气

2020年普通话考试命题说话题目范文：我喜欢的天气篇一

提到天气，有的人可能喜欢艳阳高照的大晴天，能够感受到阳光沐浴在身上的温暖和幸福。有的人喜欢阴雨绵绵的下雨天，两种极端的天气，而我喜欢后者，喜欢的程度远远超过了艳阳高照的大晴天。

我和身边的同学聊天时无意间谈到了自己喜欢的天气，围坐在一起的大家心中都有心仪的天气，轮到我时我如实地表达了我对下雨天的好感和热爱，在座的小伙伴们都觉得我也许是个奇葩，对于我的选择不理解，我则不这么认为，依旧坚持自己心中所想。

首先下雨天的温度让我更容易接受些，凉爽适宜的温度让我觉得很舒服，不至于很闷热，让人心情感到烦躁。其次，下雨天的滴落到地上和伞上的雨点声我很喜欢，我觉得那是最动听的碰撞，让这个世界多了一丝丝的生机，而被滴落的小雨冲刷过的世界，干净无比，一切都好像冲洗了一遍，又被赋予了新的生命和希望，而我们看到此景想必心情也会明朗很多。

虽然喜欢下雨天的人很少，但是这依旧不减对下雨天的喜爱。我喜欢它的静，温度和带给这片世界的生机。

2020年普通话考试命题说话题目范文：我喜欢的天气篇二

啊！春天来了！我最喜欢春天。春天，小草钻出了地面，新奇的望着杨柳在摆动着腰肢，随风飘舞；迎春花也鼓起了小喇叭。多美的风景呀，真让人陶醉呀！

而且春天的气候非常好，不冷也不热，非常舒适。

啊！春天的闹钟响了，小动物们听见后伸了伸懒腰从被子里钻出来了。鸟儿们也回来了。不久，山林中、田野里、小道上……到处都鸟争鸣，彩蝶纷飞，各种花

儿争奇斗艳，鸟儿们欢唱，动物们欢腾，就像一个大家庭，我也也想成为其中的一名成员，和它们一起欢歌载舞。

哇!草地一片绿色，就像一张大大的地毯。我冲出过去，踩上去柔柔的、柔柔的。

我躺在草地上面，打了几个滚，真舒服呀!咦?上面怎么还有些枯草呢?哦。原来是去年冬天的枯草。我这还是第一次这样和小草亲密的互动呢!

我抬头看了看天空，天空真是五颜六色的。到处是风筝，看得我眼花缭乱的。有一只蝴蝶飞得，暂时。蜻蜓可不服气了，飞得比蝴蝶还高呢!仿佛在得意洋洋地

说：“哼，怎么样，没我飞得高吧!”蝴蝶飞冲冲地说：“比我飞得高又怎样，别得意!”就这样争来争去，最后还是蝴蝶获胜了。哎，看着他们玩我也好想玩。

不多说了啊，我也回家拿风筝去喽，拜拜!

春天真是美好呀!祖国的春天是一幅五彩缤纷的画卷。

2020年普通话考试命题说话题目范文：我喜欢的天气篇三

你要问我最喜欢什么天气，我自然会毫不犹豫的回答是晴天。

喜欢大晴天，无论是艳阳高照，还是清风拂面，只要有阳光洒来，心情也都会变得暖洋洋的，很是温和。好多人喜欢阴雨天，可能那样的天气，宅在家里，看看书，睡一觉，会特别惬意舒服。可我却偏爱晴天，总觉得晴天有一种不一样的力量，能够带给人们心灵上的暖意和修复。

也有人喜欢大风天气，站在街头，任凭风肆意的吹过来，即使凌乱了秀发，却好像能够吹走心中的烦闷，可是我却不这样认为，因为大风只是使人更加的清醒，而真正能够带走烦闷的还是自己内心的平和。

所以我喜欢大晴天，喜欢在阳光下自由自在的奔跑，喜欢向着暖阳的力量，温暖、美好。我喜欢在阳光下晒过的棉被的味道，也喜欢洗过的衣服上有阳光晒过的暖

暖的感觉，喜欢所有温暖的、美好的，充满正能量的东西。喜欢晴空朗月，万里无云的天气，也喜欢蓝天白云的好天气，总之是能够带给心灵上的放松，能够让人忘记俗世的压抑困惑或是些许迷茫。

如果生活中每天都是好天气，那么我们的心情也会明媚的多吧，只可惜并不只是晴朗的天气，那我们就应该让自己的内心变得开朗一些。

